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<各学校の学校運営協議会委員を紹介します。>

◎池田小学校 ◎高島小学校 ◎利別小学校 ◎池田中学校

〇齋藤 悟さん 〇坪原 正幸さん 〇中西 洋一さん 〇丸山 貴之さん
〇遊佐 俊治さん 〇吉田 岳大さん 〇藤原 恵子さん 〇坂本 明彦さん
〇宮越 香さん 〇神田 博文さん 〇宮前 裕治さん 〇井上 茂さん
〇吉田 輝男さん 〇永井 方典さん 〇清水 環さん 〇竜川美穂子さん
〇川口 優子さん 〇篠原千枝子さん 〇八木 茂美さん 〇鈴木 健司さん
〇森 浩嘉さん 〇佐藤 晃啓さん 〇猪股 宏亮さん 〇豊田 利一さん

＊ 第１回学校運営協議会では、今年度の学校経営（運営）基本方針の説明や学校運営
協議会としての重点活動などについて熟議が行われました。

池田町教育委員会

新型コロナウイルス感染症の影響で遅れていましたが、７月中旬までに各学校におい
て今年度の第１回目となる学校運営協議会が開催され、３年目を迎えるコミュニティ・ス
クール（ＣＳ：学校運営協議会を置く学校）の取組がスタートしました。
○ 子どもたちの現状を踏まえ、課題の解決に向けて、学校・家庭・地域それぞれができ
ること（支援）について、熟議（熟慮・議論）し取組を進めます。

○ 今後とも、池田の子どもたちの健やかな成長にむけて、町民の皆様の様々な場面で
のご支援をよろしくお願いします。

池田町コミュニティ・スクール組織図

学校運営協議会の下に設置される実働組織（各学校に２つの部会を設置）

学びサポート部会
（例）・家庭学習の定着に向けた効果的な

啓発活動の検討、実施
・放課後等の学習支援ボランティア
の調整、実施

育ちサポート部会
（例）・体験学習等の場所（職場）の調整、

受け入れ
・学校行事等への協力（支援）者の
調整、実施

家庭や地域の方々との連携、子どもたちの成長を支える支援体制

池田町コミュニティ・スクール推進協議会
◎ 各学校の学校運営協議会委員が一堂に会し、情報や意見交換を行う場
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池田町教育委員会

☆ 池田小学校の第２回学校運営協議会（R2.9.28)では、重点活動の具現化に向
けた熟議が行われました。

☆ 「学び部会」では児童の読書活動を推進するため、①どらねこクラブ（読み聞か
せボランティア）を通じた低・中・高学年に向けておすすめの本を紹介 ②図書館
の情報を発信 ③大人向けにおすすめの本を紹介、などが掲載されたチラシを作成
し家庭での読書を進めるきかっけを図ることとしました。

☆ 「育ち部会」では、①児童のあいさつが以前よりも向上しているのではないか、
②警察や関係機関、ＰＴＡ等にも児童の安全につながる取組の協力を求めることが
大切ではないか、などの話し合いが行われました。

＊ 以下は、１０月７日の活動の様子です。（３０人を超える方々の参加・協力がありました。）

今後も、子どもたちの健やかな成長に向けて、家庭や地域の教育力を
教育活動に活かす「コミュニティ・スクール」への協力をお願いします。

「育ち部会」での話し合いを踏まえ、１０月７日（水）に池田小学校前で池田警察署、池田小
学校保護者、池田町民生委員、池田地区交通安全協会、いけだ食堂みんなのキッチン、池田
町役場・教育委員会が協力して、運転者に交通安全を呼びかけるとともに、登校する児童とあ
いさつを交わす活動を実施しました。
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